
Cinsiyet

22 yanıt

Görsel sunum araçlarından memnunum.

22 yanıt

2024-2025 YÖNETİM BİLİŞİM SİSTEMLERİ
BÖLÜMÜ ORYANTASYON SONRASI ANKET
22 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Eğitimin düzenlendiği tarih aralığından memnunum.

22 yanıt

Yükseköğretimde kalite güvencesi sistemi hakkında bilgi edindim.

22 yanıt

Üniversitemizde kariyer planlama süreçlerine destek veren uygulamalar
konusunda bilgiler edindim.

22 yanıt
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Üniversitemizin uzaktan eğitim alt yapısı ve uzaktan eğitim öğrenme
yönetim sistemi ile ilgili bilgi edindim.

22 yanıt

Kütüphane imkânlarından (basılı ve çevrimiçi kaynaklar, veri tabanları
vb.) faydalanma süreciyle ilgili bilgi edindim.

22 yanıt

Üniversitemizde öğrencilerin katılabileceği sosyal ve kültürel faaliyetler
hakkında bilgi edindim.

22 yanıt
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Öğrencilere yönelik burs olanakları hakkında bilgi edindim.

22 yanıt

Öğrenci topluluk ve kulüpleri hakkında bilgi edindim.

22 yanıt

Üniversitemizdeki eğitim ve öğretim süreçleri (akademik takvim,
sınavlar, dersler, stajlar, öğrenci bilgi sistemi, mevzuat, mezuniyet vb.)
hakkında bilgi edindim.

22 yanıt
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Öğrenim gördüğüm akademik birimin yöneticileri ve akademik birim
hakkında ayrıntılı bilgi edindim.

22 yanıt

Eğitimin kişisel gelişimime olumlu katkısı oldu.

22 yanıt

Eğitim iş ve yaşam motivasyonumu arttırdı.

22 yanıt
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Oryantasyonun toplam süresinden memnunum.

22 yanıt

Oryantasyon içeriği beklentilerimi karşılamaktadır.

22 yanıt

Konuşmacıların konuları net ve anlaşılır açıklıkta ifade etmesinden
memnunum.

22 yanıt
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Konuşmacıların konuya hakimiyetinden memnunum.

22 yanıt

Oryantasyonun en beğendiğiniz yanı:

22 yanıt

Oryantasyonun iyileştirmeye açık alanları:

22 yanıt
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Genel olarak Oryantasyondan memnumum.

22 yanıt

Belirtmek istediğiniz görüş ve önerileriniz: (İsteğe Bağlı)

22 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 2 (%9,1)

13 (%59,1)

7 (%31,8)

Kopyala

.
Biraz daha iyileştirile…

Her sey güzeldi. Teş…
Teşekkürler

Yok
derslerin kredileri ve…

yok
Çoğu bilgil…

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

5 (%22,7)5 (%22,7)5 (%22,7)

1 (%4,5)1 (%4,5)1 (%4,5) 1 (%4,5)1 (%4,5)1 (%4,5) 1 (%4,5)1 (%4,5)1 (%4,5)

10 (%45,5)10 (%45,5)10 (%45,5)

1 (%4,5)1 (%4,5)1 (%4,5) 2
(%9,1)

1 (%4,5)1 (%4,5)1 (%4,5)

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1THHN8Uu8S_2-P3_BUjVoQbAlsufFs_0qAgfGNDOmseg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



